

Коряжемский 12+ муниципальный Вестник

31 мая 2019 года
№21 (1658)

В этом номере

- На областном Форуме молодых политиков
- Лучший воспитатель Архангельской области
- Пресс-конференция в ГИБДД
- Почему демонтировали два ларька?

Последняя страница школьного романа

Вот и перелистнули её в коряжемских школах 24 мая последними звонками, звуками нестареющего вальса и напутствиями выпускникам «ни пуха ни пера»

По данным отдела образования администрации города, выпуск-2019 насчитывает 397 учеников из семнадцати девятих классов и 260 из одиннадцати одиннадцатых. Самой богатой на выпускников оказалась седьмая школа: соответственно, 71 и 48 человек. Столько же учащихся, окончивших 9 класс, и во второй.

В каждой школе праздничная программа была построена по своему сценарию, но везде – с песнями, танцами, шуточными узнаваемыми сценками из ученической жизни, воспоминаниями, признаниями, словами благодарности и слезами расставания. Со станции «Школа №7», например, отправлялся поезд в «Большую жизнь», в составе которого было два вагона: «11А» и «11Б». В пятой школе всё происходило в виде расследования Ватсона и Шерлока Холмса. Родительский комитет ради такого случая «выписал» стилизованную звезду эстрады, которая символично напутствовала: «Всё в ваших руках!» Педагоги даже точных наук обратились к лирике – давали своим подопечным мудрые наставления во взрослую жизнь в стихах.

На следующий день уже многим выпускникам было не до праздников – начались итоговые госэкзамены, от результатов которых во многом зависит, как сложится их дальнейшая взрослая жизнь.

